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Wellendurchmesser
Diametro alberi
Shafts diameter
Diamétre des axes
Didmetro ejes

Walzendurchmesser
Diametro rulli

Rolls Diameter
Diameétre des matrices
Didmetro rulinas.

Wellenlan

Lunghezza utle alberi
Shafts length
Longueur utile des arbres
Longitud dtil ejes

Arbeitsposition
Posizione di lavoro
Working position
Position de travail
Posicion de trabajo

Antriebsmotor
Motore ingranaggeria
Drive motor

Moteur principal
Motor engranajes

Motorhydraulikpumpe
Motore: pompa

Pump mo

L
Motor bomba

Wellenumdrehungen
Velocita di rotazione alberi
Shalt speed

Tours des

Velocidad gé rotacion ejes

Normaler Druck

Potenza di spinta

Hydraulic cylinder / Thrust
issance vérin hydraulique

Potencia de empuje

Normaler Druck
Pressione di esercizio
Normal Pressure
Pression d'exercice
Presion de trabajo

Gewicht

Peso approssimativo
Approximate weight
Poids approx.

Peso aproximado

Aulenmale
Dimensioni mm
Dimensions
Encombrement
Dimensiones

mm

mm

mm

Kw (50 Hz)

w (50 Hz)

gl

kg

kg

mm

CPS 20

20

76 - 86

39

vertikal
verticale

vertical
verticales

0,25

0,18

12

1150

160

126

630x380x1140

CPS 35

35

132 - 142

80

vertikal-horizontal
verticale-orizzontale
vertical-horizontal
verticales-horizontales

1,10

0,55

3950

190

350

680x930x1060

TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS

CPS 50

50

190

110

vertikal-horizontal
verticale-orizzontale
vertical-horizontal
verticales-horizontales

2,20

1,50

1un

13500

170

675

850x1130x1260

Alberi in acciaio ad alta resistenza temperati e rettificati
Regolazione idraulica del rullo inferiore

Tre rulli trainanti a dorso liscio

Dispositivo elettronico EPN8 per la visualizzazione della
posizione e la memorizzazione di 40 quote di arresto
Pulpito di comando indipendente

DOTAZIONE GENERALE
- Rulli unlversall regls!rablll

- Manuale istruzioni

High strength steel shafts, hardened and ground
Hydraulic adjustment of lower roll

EPNB8 electronic control panel with roll position monitored
and capable of storing 40 preset stop position

Push button controls on detached mobile pulpit
FURNISHED WITH MACHINE

- Lateral material guides fully adjustable in axial thrust tilt
and rake incline

- Universal bending rolls components

- Service tools

- Instructions and service manual
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Wellen aus Stahl widerstandsfahig, gehartet und geschliffen

Regulacion hidraulica de la rulina inferior

Tres rulinas motrices con pared lisa

Dispositivo electronico EPN8 para la visualizacion de las
posiciones y la memorizacion de 40 cotas de paro
Pupitre de mandos independiente

DOTACION

- Rulinas universales

- Correctores laterales con doble posicionamiento

- Llaves de servicio

- Manual de instrucciones

Regulierung der unteren Walze

Drel Zugwalzen mit glatter Oberflache

Elektronische Vorrichtung EPNB8 fiir die Speicherung der 40
Stop - und Visualisierungsquoten der Position
Separates Schaltpult

ZUBEHOR

- Verstellbare Universalwalzen

- Richtrollen mit zwei Stellungen

- Bedienungsschliissel

- Betriebsanleitung

43S N3 IVAVAL NN ¥NOd -

Axes en acier a forte résistance tremprés et rectifiés
Réglage hydraulique de la matrice gauche

Trois matrices entraineurs a dos poli

Dispositif électronique EPN8 pour visualiser et intercepter
40 c6tes de positionnement du galet de cintrage
Console commande

EQUIPEMENT STANDARD

- Galets standard

- Redresseurs latéraux avec double positionnement
- Clés de service

- Manuel d'instructions
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